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1. Opening 

• De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Voor de 
overleden leden vraagt de voorzitter 1 minuut stilte. 

 
2. Notulen van de vergadering van 27-01-2023 

• De notulen worden zijn op papier beschikbaar. Piet Damen vraagt waarom 
de ALV niet op maandag is zoals daarin staat vermeld. Rene vd Linden 
antwoord dat de eerste ALV, de bijzondere ALV, wel op maandag was. Er 
kwamen op die maandag minder leden dan de voorgaande ALV’s. 
 
 

3. Mededelingen van de voorzitter 
 
Respect 
Respect begint bij onszelf. Het is een aangeboren eigenschap en houding die ons 
eigen is. Wanneer we zelf respect hebben, gaan we dit sowieso ook uiten naar 
anderen toe. Pas als jij het hebt, kan je het geven. Iemand respecteren wordt vaak 
uitgelegd als; iemand vrij laten qua keuzes of mening, iemand waarderen ongeacht 
de standpunten, religie of politieke kleur of voorkeur die iemand heeft. 
 
Vrijwilliger 
Een vrijwilliger (vrouwelijke vorm: vrijwilligster), is iemand die uit vrije wil 
werkzaamheden verricht, buiten een vast dienstverband. Vrijwilligerswerk is werk dat 
de persoon onverplicht doet, voor anderen of voor de samenleving 

Afgelopen seizoen heb ik helaas wederom mee moeten maken dat er respectloos 
met elkaar wordt omgegaan vissers onderling en wat mij het meeste stoort het 
respectloos bejegenen van bestuursleden en vrijwilligers omdat men het niet eens is 
met de uitgezette koers van het bestuur/commissie. 

We zitten hier allemaal als vrijwilligers die het voor al de leden zo goed mogelijk 
willen regelen en organiseren. Ik weet dat men soms in een opwelling kan reageren 
op een situatie, maar we zijn allemaal volwassen personen en bied je 
verontschuldiging aan als zoiets is voorgevallen. 

Momenteel ben ik op het punt gekomen dat ik zoiets heb van, liever 10 vissers 
langs de waterkant die het samen gezellig maken en op een vriendelijke manier en 
op een competitieve manier de wedstrijd doen als 20 negatieve vissers die overal 
tegenzijn en hem of haar zin moeten doordrukken in zijn of haar eigen belang. We 
houden als club zoveel mogelijk rekening met persoonlijke omstandigheden. We 
kiezen voor dat moment de beste locatie om een wedstrijd te houden maar we zijn 
ook maar mensen en moeten soms kiezen tussen twee slechte opties. 

Het klinkt hard en misschien voor sommige personen respectloos, maar wie 



komende jaren respectloos en/of agressief en niet tot rede vatbaar is tegen onze 
vrijwilligers en/of bestuursleden zal ik het verzoek geven om maar eens rond te 
kijken naar een ander ‘vis-clubje’. 

Persoonlijke bedreigingen en of grensoverschrijdend gedrag in welke vorm dan ook 
wordt niet meer getolereerd en of afgedekt met de mantel der liefde. Hier op volgt 
voortaan het verzoek tijdelijk te schorsen en/of royering van desbetreffend lid. 
Vrijwilligers/bestuursleden zijn geen pispaal of gebruiksvoorwerp, hier gaat men 
respectvol mee om. 

Ik wens iedereen een gezond en zeer visrijk seizoen toe, 
Rene van den Linden - Voorzitter H.S.V. Visscherslust 
 
 
4. Jaarverslag van de secretaris 
 
Goedenavond, 
Ten eerste de allerbeste wensen voor het nieuwe jaar. Ik persoonlijk heb weer 
genoten van het afgelopen jaar. De wedstrijden en het samen zijn na de wedstrijden. 
Namens het bestuur heb ik een aantal kaarten verstuurd naar mensen die ziek zijn 
geweest. Graag zou ik het van jullie vernemen als er iemand ziek is of iets mankeert 
zodat ik dat ook dit jaar kan blijven doen . 
 
Verder hoop ik jullie allemaal weer aan de waterkant  te zien aankomend jaar. Is er 
iemand die wel kan mee vissen als hij of zij een beetje hulp krijgt geef dit dan 
gewoon aan er zijn altijd mensen bereid te helpen. 
 
Ik wens jullie een visrijk 2024 toe en hopelijk wat meer vis als afgelopen jaar,  
Bianca Lindeijer - Secretaris HSV Visscherslust. 
 
 
5. Jaarverslag van de penningmeester 

• Het financieel overzicht is voor iedereen in te zien. Er zijn geen vragen over. 

• Jaarrekening ziet er anders uit dan de begroting omdat we dingen hebben 

gedaan is die al langer gepland stonden. Er was geld voor en de mankracht 

om het te doen dus hebben we het gedaan. Desondanks nog een positief 

resultaat dus iedereen tevreden. 

Piet Span penningmeester HSV Visscherslust 
 
 
6. Jaarverslag kascontrolecommissie 

• Piet Damen en Marjolein van der Burg hebben de kas controle uitgevoerd. 

• Het zag er weer keurig uit complimenten hiervoor . 

• De penningmeester wordt decharge verleend. 
 
 
 
 



7. Begroting 2024 

• We moeten wel nieuwe schriftelijke toestemmingen laten drukken dus daar 
extra voor begroot, zo ook voor de nieuwe verenigingsdag.  

• De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd. 
 
 
8. Contributies/ Liggelden  

• Contributie voor lidmaatschap 2024 blijft hetzelfde. 

• De totale contributie zal iets hoger worden doordat de administratiekosten van 
sportvisserij Nederland worden verhoogd met 0,50 euro. 

 
 
9. Pauze 
Indienen vragen voor de rondvraag schriftelijk. 
 
 
10. Jaarverslag Concourscommissie / Loods-beheer 
 
Wedstrijd commissie 
Beste vrienden / medevisser, als eerste iedereen een gezond gelukkig en visrijk jaar 
toegewenst. Zoals alle andere jaren is er weer een jaar voorbij met zeer wisselende 
vangsten. De ene wedstrijd wat meer dan de andere, hoe het komt weet niemand. 
Hoe we het kunnen oplossen weten we ook niet. Over de vispassage zijn we nog 
steeds met het waterschap bezig. De terugkoppeling die we krijgen is dat hij lekt en 
dat kan niet eenvoudig worden opgelost. Daar kunnen we op dit moment niks aan 
doen. Verder hoop ik iedereen weer aan de waterkant te zien en als jullie nog 
iemand weten die mee wil doen, ze zijn van harte welkom. 
 
Groetjes namens wedstrijdcommissie  
André en Frank 
 

Loods beheer 
Zoals jullie misschien is opgevallen zijn we afgelopen jaar begonnen aan het 
opknappen van de buitenkant van onze loods. De panlatten aan het uiteinde van dak 
waren verrot. Deze hebben we aan de kant van de dijk reeds vervangen en tevens 
deze kant + voorzijde van de loods geschilderd. Dit met de medewerking van 
meerdere leden en bestuursleden. Ook zijn we begonnen met het plaatsen van 
dakgoten rondom de loods om een mooi schoon en droog pad te realiseren. Alle 
beplanting is door Marco van Dalen weggehaald met behulp van een minigraver en 
vervolgens heeft dit zelfde bedrijf 2 grote ladingen grind gebracht die wij opnieuw 
met hulp van leden rondom de loods hebben gekruid.  
 
Het aanzicht is nu al vele malen beter dan voorheen maar er moet nog veel werk 
worden verzet om het af te maken. Zeker de zijkant van de loods aan de waterkant 
is erg slecht. Dankzij het verwijderen van de beplanting en aanleg van het grindpad 
kunnen we daar in het voorjaar mee aan de gang. Mochten er leden zijn die hier 
mee willen en kunnen helpen zou dit erg fijn zijn. Tenslotte vele handen maken licht 
werk! Dit alles verklaard ook de hoge kosten die wij als bestuur hebben moeten 
maken om een goede uitstraling naar buiten te krijgen, de loods is toch een 



visitekaartje van de visvereniging. Tenslotte wensen wij jullie allen een prachtig 
visseizoen toe met hopelijk nog mooiere vangsten. 
 
Loods & Steiger beheer, 
Frank, John en André 
 
 
11. Jaarverslag visstand beheer commissie / karper commissie 

 

In 2023 hebben we als karperafdeling weer volop activiteiten georganiseerd voor 
onze leden. Zo stond onder andere de Jeugddag en de Koppelwedstrijd op de 
Surfvijver van het Lido weer op de agenda. 
 
Visuitzetting 
In december 2023 hebben de vier verenigingen Visscherslust, Maar Geduld Hebben, 
HSV Heusden en HSV Vught voor de tweede keer een gemeenschappelijke karper 
visuitzetting gedaan. Dit keer georganiseerd door HSV Heusden met karpers tussen 
de 3,5kg en 6 kg van viskweker Van de Put uit België. Een mooi gemengd bestand 
van hoog gebouwde schubkarpers en beschupte spiegelkarpers. Van de beschupte 
spiegelkarpers zijn foto’s gemaakt zodat we deze vissen ook kunnen volgen 
wanneer ze worden teruggehangen. 
 
Karper jeugd dag 
Voor de tweede keer een jeugd dag georganiseerd op de roeivijver. Ook deze keer 
weer een groot succes met een twaalftal vissers uit Kaatsheuvel, Sprang Capelle en 
Waalwijk. Veel van de deelnemers hadden het jaar ervoor ook meegedaan en zo zie 
je dat bij een leuk evenement de jeugd ook weer terugkomt. 
 
Karper koppelwedstrijd Surfvijver Lido 
Voor de tweede keer hebben we de karper koppelwedstrijd kunnen vissen op de 
Surfvijver bij het Lido. In goed overleg met Henk Gillis van de Gemeente Waalwijk, 
afstemming met politie en handhaving hebben we voor het tweede jaar een 
uitzondering gekregen op het nachtvissen. De inschrijving was binnen 2 dagen vol 
en hebben we mensen op de wachtlijst moeten zetten. De wedstrijd is prima 
verlopen echter de vangsten vielen tegen. Dit kwam door de weersomstandigheden 
wat je vooraf natuurlijk niet kunt sturen. Dank gaat uit naar De Gemeente Henk Gillis 
(Gemeente Waalwijk), Bert Lommers (politie) en de afdeling handhaving die op 
regelmatige basis een rondje deden en daardoor overlast voorkwam. 
 
 
12. Aanpassing statuten 
 

• Piet heeft zich erg verdiept in de statuten van 1985 

• Er zijn nieuwe statuten gemaakt die ook aan de WBTR voldoen 

• Stemming: 14 Personen waren aanwezig en gaan allemaal akkoord. De 
nieuwe statuten kunnen nu door de notaris officieel worden gemaakt. 

 
 
 
 



13.Gratis loterij 
 

• René trekt een loodje 881 Johan Knippels. 

• René trekt een loodje 893 René van de Linden ,maar die schenkt hem aan 
Anton Antonissen. 

 
 
14.Bestuursverkiezing 
 

• Aftredend zijn Piet Span en André Lindeijer. ze zijn herkiesbaar en worden 
beiden herkozen. 

• Corné Klop is aftredend en niet herkiesbaar. Hij neemt nu officieel afscheid. 
Officieus gebeurt dit tijdens de eerstvolgende contactdag van het bestuur. 

• Marjolein van der Burg stelt zich kandidaat en wordt gekozen. Zij maakt nu 
deel uit van het bestuur. Wij verwelkomen Marjolein als nieuw bestuurslid. 

 
 
15. Verkiezing kascontrolecommissie 
 

• Aftredend Is Marjolein van der Burg.  

• Frans Eerhart treed toe 

• Hans le Sage is reserve 
 
 
16. Verkiezing royementscommissie en commissie van beroep 
  

• Royementscommissie wordt René van der Linden en André Lindeijer. 

• Commissie van beroep wordt Leo Klijn, John van der Burg en Ad Heesbeen  
 
 
17. Rondvraag 
 

• Hans le Sage: de slechte staat van de westkant van het kanaal, wat gaat 
hiermee gebeuren? Hier is al eerder om gevraagd. Antwoord: Daar gaan het 
waterschap nog niks aan doen hij is nog niet slecht genoeg. 

• Bijtelling bij de wedstrijden. Antwoord: dit “wordt vervolgd. 

• Marjolein van der Burg: graag wil ik een dag organiseren om meer 
bekendheid te geven aan onze vereniging en meer vissers aan de waterkant 
te krijgen. Wie is bereid te helpen. Antwoord: Frank Verhoofstad, John van 
der Burg, André Lindeijer, Hans le Sage, René van den Linden en Bianca 
Lindeijer. 

• Frans Eerhart: Ik heb vernomen dat het WK terug gaat naar 12 personen 
weten jullie hier iets van? Antwoord: nee bij ons niks bekend en gaan we ook 
niet mee akkoord. 

   
 
18. Sluiting 
Voorzitter Rene van der Linden bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst 
iedereen een goed visjaar. 


